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Referat af  møde i Fællesbestyrelsen den  

Tidspunkt: 17.00-19.00 
Mødested: Sognelokalet 
Referent: Jette 
Afbud: Sussi, Brian Z og Sarah 
Evt. afbud bedes meddelt til Brian Matthiasen eller Charlotte Buch 
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17.00 Siden sidst 
Formand 
Ledelse 
Medarbejdere 

Formanden: 
Fællesbestyrelsesmødet næste gang er flyttet fra den 28. januar til 
den 21. januar. 
Brian er blevet næstformand i Børn og Familieudvalget. 
Der har været ansættelsessamtaler. 
Der har været møder om helhedsplanen. I fredags var Fællesskaberne 
til møde i Vejle, EUI, Lokalråd og Fællesbestyrelsen. Dialogen 
handlede meget om udeområder, placering af daginstitution, evt. hal, 
parkering osv. Der blev taget godt imod de input de kom med. 
De indvendige rammer mv ligger hos ledelsen 
Der er et ønske om at et bestemt princip behandles på et kommende 
møde. 
Brian har fået en henvendelse fra en forælder, der gerne vil hjælpe 
med branding og SoMe. 
Ledelsen: 
Skole/SFO: 
Der er møde om byggesyn den 5. januar. Vi kommer til at mangle 2 
klasselokaler. Placering og bygning af daginstitutionen frigiver ikke 
plads nok til skolens forventede behov 
Indskrivning; der er deadline den 19. december, der mangler fortsat 12 
tilkendegivelser. 

x   
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Der har været mange samtaler med forældre, som har brug for viden 
inden de tager stilling til skolevalg. 
Oplæg om digital sundhed og skærmbrug, der gav stof til eftertanke. 
Der kommer et videolink til alle forældre. 
Vi vil gerne have lavet et princip for skærmbrug. Der holdes møde den 
8. januar kl. 15.00-19.00  
Hvor vi starter med at se oplægget, man kan også se oplægget hjemme 
og komme kl. 17.00. Nanna, Tina, Gitte Charlotte og Jette deltager i 
arbejdsgruppen. Mødet holdes på Kvisten. 
Mie og Anja har opsagt t deres stillinger, og der er en 
langtidssygemelding. Der er ansat 2 pædagoger i faste stillinger, 
Daniel og Andreas og en lærer, Jesper i et sygevikariat. 
Det betyder at der sker lidt justeringer i skema og fagfordeling 
Der har været afholdt Klippe klister aften, en aften med stor 
opbakning og meget god stemning. Godt med flere værksteder. Forslag 
om at sælge slik et andet sted 
Børnehuset: 
Laila er stoppet, der har været en vikar fra vikarkorpset. Vi har ansat 
Kathrine, uddannet pædagog, som starter 5. januar 26. 
Helle og Havin er fastansat begge to. 
Andreas vikariat udløber til jul, hvor hun tager på højskole. 
Indsatspædagogen er stoppet, da indsatsen er udløbet. Det har været 
en god indsats 
Der har været afholdt lysfest – med stor succes. 
Åbningstiden på Feddet skæres lidt ned, så der åbnes 7.15 derovre. 
Venter spændt på, hvordan det bliver med den nye daginstitution, vi 
forventer at institutionen bygges først så vi ikke skal genhuses 
undervejs. 

17.30 Møde med Kirkebakkeskolen skolebestyrelse 
Kort gennemgang af drøftelserne og det videre forløb. 

Der var en god dialog mellem de to bestyrelser. 
Et af emnerne var skolemad i fællesskab. 
Samarbejdsaftalen blev gennemgået og den bliver revideret. 
Dialog om de faglige indsatser på begge skoler og feedback herpå 
H/D fungerer godt som fælles fag og afsæt for klassedannelse. 

x   
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På Kirkebakkeskolen er der en aftale om at eleverne ikke bruger 
sociale medier før de er 15 år, forældrene skriver under på det, og langt 
de fleste forældre bakker op om aftalen. 

17.40 Forældreaften for SoMe den 12, januar 2026 
Hvordan får vi forældrene til at deltage 

Input om at valget af ord i invitationen har betydning. Der skal være en 
indikation af at det er obligatorisk at deltage. Fx ”Forældremøde med 
et vigtigt indhold” 
Mødet flyttes til februar eller marts, så der kan arbejdes med at få 
forældrene vil komme. 
Det kan være direkte kontakt til forældre/klasser med børn der er 
udfordret af brugen af SoMe.  
Evt. tilmelding så vi kan opfordre resten til at omme. 
Tidspunktet 18.30-20.00 
Ledelsen arbejde videre med den aften. 

 x x 

17.55 Fællesbestyrelsens input til forældreråd 
Hvilken retning kan vi sætte for forældrerådet i 
klasserne.  

Mange forskellige input til emnet: 
Et medlem af fællesbestyrelsen deltager i det første møde og 
fortæller om hvad en forældrerådsopgave er. 
Fællesbestyrelsen kan vejlede, men skal ellers blande sig uden om. 
Bekymring for at børn ekskluderes fra Fællesskabet, fordi deres 
forældre ikke har lyst til at deltage i arrangementer der foregår 
udenfor skolens område. 
Der er nok ikke så meget behov for at Fællesbestyrelsen der er så 
mange gengangere blandt forældrene at der altid vil være viden der 
bringes videre. 
Det virker til at der er et stort forventningspres på forældrerådene og 
derfor kan der være brug for vejledning fra Fællesbestyrelsen. 
Det vil være ærgerligt hvis de traditioner der har bidraget godt til 
fællesskabet, ikke bliver videreført og derfor kan Fællesbestyrelsen 
godt vejlede eller opfordre til at holde fast i traditionerne fx kanoture, 
mødre og fædre aften osv. 
Der må gerne være noget autonomi i forældrerådene, så kan 
Fællesbestyrelsen stå til rådighed med vejledning ved behov. 
Hvis vi synes at det er vigtigt med kanoture, kunne det være skolen 
der arrangerer i samarbejde med forældrene. 
Det er vigtigt at de arrangementer forældrene laver er økonomisk 
tilgængelige for alle. 

 x x 
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Skolen vil gerne understøtte og opfordre til deltagelse, hvis vi ved at 
der er arrangementer i forældrerådet.  
Christina og Gitte laver et idékatalog til nye forældreråd med idéer og 
med vejledning til hvad ting må koste. 

18.25 Godkendelse af kostpolitikken 
Kostpolitikken er medsendt som bilag. 

Kostpolitikken er godkendt og skal revideres igen i 2028.   x 

18.30 Søvnpolitik 
Gennemgang og godkendelse af søvnpolitikken 

Politikken er godkendt og skal revideres igen i 2028   x 

18.45 Temaformiddag for forældrebestyrelser i dagtilbud 
D. 24. januar 2026 på Munkebjerg 8.30-13.00 
Hvem deltager 

Oplæg med Tea Thyrre. 
Nanna, evt.  Andreas. Brian i starten af mødet. 

  x 

18.50 Trafikarbejdsgruppe 
Nedsættelse af trafikgruppe 
-hvem deltager 

Emner gruppen kunne arbejde med: 
”Cykel bus” hvor ældre elever cykler med yngre elever. 
Skolepatruljer og fodgængerovergang 
Hjerte zone 
Osv. 
Vejledning til børnene om trafiksikkerhed 
Prikke til børn og forældre om hensigtsmæssig adfærd i trafikken 
lokalt. 
På næste møde laves der en oversigt over de arbejdsgrupper der er 
brug for og der fordeles medlemmer i grupper. 

 x x 

  

Næste formandsmøde: 13. januar 2026 
Næste møde i Fællesbestyrelsen: 21. januar 2026 – bemærk dette er flyttet fra den 28. januar 2026 


